

新闻速览 市中区三合街养老院特约刊登

税郭镇 唱响民生大戏实现服务群众零距离

全区社情民意 观察员座谈会召开

全区社情民意观察员座谈会召开... 王光明、赵琨、高淦等领导出席。

税郭镇 建设了镇中心幼儿园, 学校办学条件明显改善, 教育能力明显提高。

期征求群众意见, 并针对问题进行分类研判, 制定切实可行的办法。

严格落实科级干部接访制, 认真受理群众来信来访案件。

区政协八届四次会议 秘书处工作会议召开

区政协八届四次会议秘书处工作会议召开... 孙永海出席。



孟庄镇 调整农业结构促农民增收

孟庄镇调整农业种植结构, 鼓励农民大力发展果树种植业。

永安镇卫生院 创建医养结合新体制

永安镇卫生院以提高百姓生活满意度为宗旨, 把“医在市中、养在市中”落到实处。

文化路街道多措并举治理出生人口性别比偏高

文化路街道多措并举治理出生人口性别比偏高... 刘保和表示。

要求12个社区统计辖区内的医疗和药品销售网点数, 应随访服务人员。

起, 达到教育一片的目的。同时加强同周边区域的合作, 共同打击“两非”行为。

西王庄司法所 开展法律援助工作

西王庄司法所开展法律援助工作, 推进社会主义新农村建设。

区直机关工委召开 党组织书记抓基层党建工作述职会议

区直机关工委召开党组织书记抓基层党建工作述职会议... 于文静表示。

展基层党组织建设年情况、开展党的群众路线主题教育实践活动。

该街道突出重点, 加强文化场所安全检查。制定了工作方案。

他把美丽带给人间

他把美丽带给人间... 王光友是齐村镇的井庄村人。

当问起王光友是如何想起做插花艺术时, 他侃侃谈到: “我退休以后, 在家闲着无事。”

做的这三千多件, 到时候还不够批发销售的呢。虽说批发挣的钱少点, 但人们喜欢我的插花, 我心里也是蛮高兴的。”

为切实加强危险物品运输车辆的管理, 坚决遏制重特大交通事故的发生。

立党为公 执政为民

关于开通微信公众平台“幸福微市中”的启事

安全天地 塔塔埠街道 抓好文化市场安全管理

